
 

Gdańsk, dnia 20.12.2012 r. 

 

Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia 

 

Centralny nr postępowania: ZP/451/055/D/12 

dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Usługę drukowania 

książek dla jednostek organizacyjnych  Politechniki Gdańskiej”. 

 

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 

oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 

113 poz. 759 z pózn. zm.) Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:  

Pytanie:  

Proszę o sprecyzowanie w formularzu rzeczowo-cenowym (Specyfikacja) w przetargu na Usługi 

drukowania książek dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej kolumnę 5 „ilość 

nakładów”. Na stronie 2 w książce w nakładzie 200 egzemplarzy np. w pozycji 9 oraz w pozycji 

12 w piątej kolumnie jest cyfra 2. Czy to oznacza, że książkę tą należy wykonać w całościowym 

nakładzie 400 egz., czy też dwa razy po 100 egzemplarzy. 

 

Odpowiedź: 

Pozycje 9 i 12, strona nr 2  Formularza rzeczowo-cenowego dotyczą dwóch różnych, 

wyspecyfikowanych książek o nakładzie podstawowym 200 egz. każda. Ilości stron środków jak 

i ich nakłady mogą być zmienne w granicach +/- 15%.  

W kolumnie 5 cyfra "2" oznacza ilość planowanych do druku nakładów. 

 

Pytanie:  

 



 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający określił przedmiot zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący  
w formularzu rzeczowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia, podając wszystkie znane mu parametry techniczne niezbędne do 
ustalenia ceny oferty. Uszczegółowienie liczby stron środków oraz wielkości nakładu nastąpi w 
chwili składania zamówienia jednostkowego, po zakończeniu składu książek w zakresie 
określonych parametrów. Ceny jednostkowe określone w formularzu rzeczowo-cenowym są 
stałe dla podanych parametrów i stanowić będą podstawę wyceny zamówień jednostkowych.  

Zamawiający w formularzu rzeczowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ, określił 
maksymalny poziom zamówienia podstawowego. Dodatkowo we wzorze umowy wskazał, że   
w przypadku zaistnienia koniczności zwiększenia liczby zamówień określonych w formularzu 
rzeczowo-cenowym w trakcie trwania umowy, skorzysta z prawa opcji w wysokości do 50% 
zamówienia podstawowego. 

 

 



Zamawiający podtrzymuje wszystkie przedmiotowe zapisy w SIWZ uważając je za zgodne 

z Ustawą prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759  

z późniejszymi zmianami) 
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